
 
 
 

    
Dokonalý oddych po lyžovačke 

Po celodennej lyžovačke si doprajte skvelú regeneráciu v bazénoch, saunách či masážach  

 

Blahodarné účinky geotermálnej vody 

V malebnom regióne Liptov, v kúpeľnej dedinke Bešeňová pri Ružomberku, vyrástol na báze 

geotermálnych horúcich prameňov rozsiahly a moderný Thermal park. Veľkorysý areál 

v prekrásnom prostredí Chočských vrchov s výhľadom na Nízke a Západné Tatry či Veľkú 

Fatru oplýva bohatou ponukou 13 vonkajších a 3 vnútorných bazénov, 9 toboganov a 

detských šmýkačiek či víriviek pod holým nebom (viac o aktuálnosti bazénov na stránke 

www.besenovanet.sk).  Návštevníci si môžu vybrať aj vo vonkajších bazénoch kúpanie 

v bazénoch s termálnou alebo priezračnou vodou s teplotou od 26 do 39 °C. Thermal park 

Bešeňová je ideálne miesto na načerpanie stratenej energie a vitality. 

Horúce zdroje minerálnej vody s teplotou viac ako 60 °C vyvierajú z hĺbky 1987 metrov 

a vďaka svojmu zloženiu (bohatému obsahu vápnika, horčíka, sodíka, draslíka, železa, 

mangánu či bohatosti síranov a ďalších minerálov) blahodarne pôsobia predovšetkým na 

pohybové a dýchacie ústroje. Priaznivo sa správajú k pokožke a ich pozitívne účinky (za 

asistencie lítia) sa okamžite postarajú  aj o vylepšenie psychiky.  

 

Relax pre celú rodinu 

Cesta k regenerácii a vitalite  

Skutočným klenotom Thermal parku Bešeňová je Wellness centrum – Vitálny svet,  

ktoré poskytuje kompletné wellness služby. Dômyselná cesta k vitalite vedie cez sústavu 

piatich horúcich a parných sáun s inhaláciami k dokonalej regenerácii duševných i fyzických 

síl - aj vďaka príjemným vôňam liečivých byliniek, ktoré sa v ľubovoľných intervaloch menia 

a svojim oživujúcim teplom posilňujú imunitu, cievy i stresom skúšané nervy.  

Rozprávkovo malebné prostredie medzi pyramídami soli a potôčikmi tečúcimi 

pomedzi brezové konáriky vás prenesie do krajiny Soľ nad zlato, kde sa aktívne účinky solí 

a soľanky dôkladne postarajú o dýchacie cesty a pokožku. Po hrejivých procedúrach prinesú 

energizujúce osvieženie zmrznuté kryštáliky Ľadovej studne a prúdy ľadovej vody Vodnej 

smršte. Vodné trysky Bešeňovských skál, ktoré oživia unavené nohy a inovatívny Kneippov 

kúpeľ, pri ktorom sa strieda horúca a studená voda so suchou hmlou a umelým snehom, nabijú 

telo extra porciou energie rovnako ako božská teplá para v Rímskom kúpeli a radostné teplo 



 
 
 

vyhrievaných ležadiel Tepidária. A nakoniec, po jemných ťahoch lahodnej tureckej mydlovej 

masáže už nič nebude brániť tomu, aby ste sa oddýchnutí pohodlne usadili do zlatého kresla. 

Vyhrievané kreslo z 24-karátového zlata, jediné svojho druhu v celej Európe, už čaká len na 

splnenie vašich snov.... 

 

Svet relaxu a pohody 

V Relaxačnom centre je pod „jednou strechou“ fitnes centrum s množstvom 

posilňovacích zariadení, rôzne druhy masáží, lymfodrenáž, rašelinové zábaly, odpočiváreň, 

slender stoly. Kvalifikovaný personál fyzioterapeutov, masérov, trénerov fitnes a odborníčok 

na krásu tu po celý rok umožní každému získať stratenú harmóniu a telu dopriať vytúžené 

osvieženie a pohodu. Dotyk slnka počas pochmúrnych dní nahradí solárium či svetelná terapia 

(bioptron). Kompletné ošetrenie rúk a nôh poskytne manikúra i pedikúra.  

Priamo v areáli môžete vyskúšať aj čaro originálnej thajskej masáže. Siam Center 

Thai Massage je súčasť siete masážnych centier, ktorých poslaním je priniesť orientálne 

terapeutické umenie liečivej masáže pre každého, kto hľadá regeneráciu fyzických síl, 

povzbudenie mysle a pokoj duše. Terapeutky z Thajska, stáročiami overené skúsenosti 

odovzdané z generácie na generáciu, nezameniteľná thajská hudba, hýčkajúca vôňa pravých 

thajských bylín a esenciálnych olejov tropických kvetín, nadčasový ázijský dizajn vás unesú 

od každodenných problémov a stresu do sveta relaxácie a pohody.   

 

 

Deti zadarmo 

Po celodennej lyžovačke si doprajte skvelú regeneráciu vo vonkajších i vnútorných bazénoch, 

saunách či masážach. Využiť môžete Zimnú RODINNÚ AKCIU, keď deti v sprievode dvoch 

dospelých majú vstup ZADARMO  (deti do 6 rokov). Navyše lyžiari majú na všetky platné 

skipasy v deň vstupu, ešte aj 10-percentnú zľavu na vstupy do Thermal parku. VIAC 

RELAXU ZA MENEJ PEŇAZÍ!     

 Thermal park je vzdialený len necelých 12 km od zjazdoviek v Skiparku Ružomberok. 

Ďalšie známe lyžiarske strediská - Donovaly, Jasná, Vrátna - sú vzdialené len od 28 do 59 km 

 

Kvalitné ubytovanie a gastronómia 



 
 
 

Ubytovanie priamo v areáli je k dispozícii vo wellness hoteloch Termal*** a Giga*** , ako aj 

kvalitné stravovacie služby i gurmánske špeciality priamo v areáli. Nové  možnosti 

ubytovania sú v 110 nových rodinných štúdiách a apartmánoch vo wellness  hoteli 

Luka*** . Celková ubytovacia kapacita sa zvýšila na vyše 500 lôžok. Bonusmi pre 

ubytovaných hostí sú raňajky a kúpanie v bazénoch v cene pobytu.  

Doprajte si aj vy Relax all inclusive v Thermal parku Bešeňová.  

 

Špeciality gruzínskej a medzinárodnej kuchyne môžete ochutnať v originálnej 

reštaurácii Babu. Heslo v nej znie: „Jedzte a pite koľko vládzete, zaplatíte stále rovnako!” 

Bezprostredná blízkosť bazénov dodáva špecifickú atmosféru pri príjemnom posedení v Aqua 

bare či Relax bare. Novinkou je moderná štýlová kaviareň Cafe de Luka. V areáli je bohatá 

ponuka bufetov a rýchleho občerstvenia.  

 
VIAC RELAX ZA MENEJ PE ŇAZÍ 

 

Platba v korunách a zlotých - pozitívna správa pre turistov z Českej republiky a Poľska: 

v Thermal parku Bešeňová môžu platiť za služby vo svojich národných menách - českých 

korunách (CZK) alebo poľských zlotých (PLN) - za výhodnejší kurz ako je oficiálne 

uvádzaný Národnou bankou Slovenska (NBS)! 

 


